

# Climate Change 2007

## Impacts, Adaptation and Vulnerability

### The Working Group II contribution to the IPCC Fourth Assessment Report Summary for Policymakers and Technical Summary

#### ERRATA

Page	Item	Correction
32	<b>Technical Summary</b>	Figure TS.2. The four arrows running clockwise around the figure and placed alongside "Global integration", "Economic emphasis", "Regional emphasis", and "Environmental emphasis" should be removed.
49	<b>Technical Summary</b>	Column 1. Line 53. Delete "(Figure TS.11)".
49	<b>Technical Summary</b>	Column 2. Line 6. Insert "(Figure TS.11)" after "degradation".
50	<b>Technical Summary</b>	Australia and New Zealand. Line 4. Replace "0.3" with "0.4".
51	<b>Technical Summary</b>	Line 21. Replace "1.5 million" with "1.6 million".
52	<b>Technical Summary</b>	Column 1. Line 24. Replace "2070s" with "2080s". Replace "the number of" with "the additional number of".
59	<b>Technical Summary</b>	Box TS.6, Asia section. Delete fourth bullet.

---